

联 合 国

大 会



安全理事会

AS

Distr.
GENERAL

A/31/63
S/12012
15 March 1976
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会
第三十一届会议
暂定临时议程项目一览表 *
项目 26
巴勒斯坦问题

安全理事会
第三十一年

一九七六年三月十二日
沙特阿拉伯常驻联合国代表
给秘书长的信

我除了身为沙特阿拉伯大使以外，同时也以由四十一个成员国组成的伊斯兰会议的主席身分写信给阁下。

我已经将阁下给我的关于阁下处理回教世界所视为亵渎耶路撒冷圣地及亵渎被占领的巴勒斯坦其他宗教场所的情事所作的值得表扬的努力的报告，传达给在今天召开会议的伊斯兰会议的成员国。

我深信阁下将有兴趣阅读附上的声明。这是伊斯兰会议成员国授权我提请你立即注意的，我并请你把它作为暂定列入大会第三十一届会议临时议程项目一览表项目 26 下的大会正式文件和作为安全理事会的正式文件分发。①

* A/31/50。

① 一封内容相似的信件已交给一九七六年三月份安全理事会主席托马·布瓦雅大使，要求提请安全理事会注意附上的文件。

A/31/63
S/12012
Chinese
Page 2

阁下能注意到回教世界所有人民深为关注的事情，让我再次向你表示感谢。

沙特阿拉伯驻联合国大使
伊斯兰会议主席

贾米勒·巴鲁迪（签名）

附 件

伊斯兰会议成员国关于被占领 阿拉伯耶路撒冷的最近事态发展的声明

伊斯兰会议在联合国的成员国开会审议耶路撒冷的严重局势，这是最近以色列违反安全理事会关于耶路撒冷的地位和阿克萨清真寺的被亵渎和污辱的各项决议——第252(1968)、267(1969)、271(1969)和298(1971)，以及大会第2253(ES-V)和2254(ES-V)号决议造成的。成员国表示它们对当前耶路撒冷的严重局势，特别是对地方法庭的裁决认为犹太人有权在阿克萨清真寺祷告，表示深为关切。伊斯兰会议的成员国不能不从以色列占领当局为了要改变耶路撒冷的地位和使圣城的回教和基督教传统慢慢湮没的而执行长期有计划的政策。这个背景出发来看这项裁决。

这项处心积虑的政策，目的在于根本改变耶路撒冷沦陷区的宗教、文化、人口和政治现状，摧毁圣城的宗教价值和普世景仰的神圣不可侵犯性。以色列对这个问题的态度可由以色列法师长的谈话反映出来，该项谈话载于一九六九年七月二十二日的以色列每日《晚报》，其中说：“他呼吁在以色列和其他地方的所有犹太人，象往常一样遵守哀念所罗门神庙被毁的犹太传统。他请全世界的犹太人注意，以色列虽然占领了耶路撒冷旧城，但是犹太人并未得到他们的神庙。因此，直到犹太人在哈拉姆·萨里弗的院子里重建其神庙前，在这个哀伤的日子只有继续禁食和祷告。

以色列为了推行圣城犹太化的政策，除了其他办法外，更展开下列步骤：

- 1 . 没收耶路撒冷阿拉伯人的土地，在这些土地上建筑犹太人住宅区，最近制订的计划要在一九八〇年前在耶路撒冷和近郊总共建筑30,000个住房单位，其中3,000个单位将在今年年底完成；

- 2 .企图将教育方案和学校课程以色列化，使当地的阿拉伯的居民对其自己的历史和文化失去认识；
- 3 .剥削耶路撒冷沦陷区的经济，并将其并入以色列的经济系统；
- 4 .采取措施以迫使耶路撒冷的阿拉伯居民抛弃其家园和财产；
- 5 .禁止伊斯兰教和基督教的传统和风俗习惯。

伊斯兰会议的成员赞赏在注意到联合国秘书长瓦尔德海姆博士在伊斯兰集团向其提出本案后所作的努力。

并且要求安全理事会主席和秘书长继续迫切注意耶路撒冷和其他被占领地区的局势进一步恶化的可能性。同时重申必须立刻采取步骤，制止此类违反和蔑视安全理事会及大会有关耶路撒冷的决议的行为，以及撤消占领当局违反这些决议所采的措施。

- - - - -